Матч 247, Поезд из слов (WordTrain)
Дивизион 1, Уровень 2
Имеется множество вагонов, представляемых словами. Два вагона можно сцеплять, если последняя буква первого и первая буква второго одинаковы. Перед вагона находится с той стороны, где находится лексикографически меньшая буква. Необходимо составить поезд максимальной длины. Длина поезда равна количеству вагонов (а не букв) в нем. Если искомых поездов несколько, найти лексикографически наименьший. Слова в поезде разделять символом ‘-‘.
Класс: WordTrain
Метод: string hookUp(vector<string> cars)
Ограничения: массив cars содержит до 50 строк, каждая строка содержит от 3 до 10 букв ‘A’ – ‘Z’.

Вход. Массив строк cars.
Выход. Лексикографически наименьший поезд из слов максимальной длины.
Пример входа
	cars

	{“CBA","DAA","CXX”}

	{“AUTOMATA","COMPUTER","ROBOT”}

	{“ABA","BBB","COP","COD","BAD”}


Пример выхода

“ABC-CXX”
“COMPUTER-ROBOT”
“BBB-BAD”
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